



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

19.06.2017 № 12415/0/2-17/37

На № _____ від _____

Рахункова палата України

Про надання копії наказу

Міністерство соціальної політики на додаток до листа від 05.05.2017 № 9541/0/2-17/37 надсилає копію наказу Мінсоцполітики від 19.06.2017 № 1024 „Про затвердження Плану заходів Міністерства соціальної політики України щодо виконання рекомендацій Рахункової палати України за результатами аудиту”.

Додаток: на 8 арк.

Заступник Міністра

О. Привалов



МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

19.06.2017

№ 1024

Про затвердження Плану заходів
Міністерства соціальної політики
України щодо виконання
рекомендацій Рахункової палати
України за результатами аудиту

З метою забезпечення виконання рекомендацій Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, за принципом „гроші ходять за дитиною”

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Міністерства соціальної політики України щодо виконання рекомендацій Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за принципом „гроші ходять за дитиною”, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Н. Федорович.

Міністр

А. Рева

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства соціальної політики
України

Г.О.Б.М.Н. № 10274

План заходів Міністерства соціальної політики України
щодо виконання рекомендацій Рахункової палати України
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, за принципом „гроші ходять за дитиною”

№	Рекомендації Рахункової палати України	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Забезпечити об'рунтоване планування видатків за бюджетною програмою КПКВК 2511110, зокрема, шляхом розроблення методики визначення потреб у коштах субвенції, в тому числі встановлення єдиного підходу до визначення регіонами прогнозних показників контингенту одержувачів соціальної допомоги та грошового забезпечення, та грошового управління коштами субвенції	Підготовка та рекомендаційних листів Київській адміністраціям щодо важливих питань ефективності видатків за бюджетною КПКВК 2511110 „Субвенція з державного бюджету на виплату соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених піклування, грошового батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та	Привалов О. В. Федорович Н. В. Задніпрянець В. А. Колбаса Р. С.	до 01.08.2017

	зв'язку з вилученням із цього Закону норм щодо вступу дітей такої категорії до вищих навчальних закладів поза конкурсом			
4	Забезпечити створення комплексної системи захисту інформації Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти"	1. Вжиття заходів щодо закупівлі послуг з метою створення комплексної системи захисту інформації Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти". 2. Забезпечення впровадження комплексної системи захисту інформаційно-аналітичної системи "Діти" у повному обсязі відповідно до закуплених послуг	Шамбір М. І. Кулинич А. І. Федорович Н. В. Колбаса Р. С.	до 01.09.2017 протягом трьох місяців після закупівлі послуг
5	Розглянути можливість опрацювання проекту Закону України "Про Національний банк даних про дітей та сім'ї з дітьми"	Подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту Закону України "Про Національний банк даних про дітей та сім'ї з дітьми"	Федорович Н. В. Колбаса Р. С.	IV квартал 2019 р. (розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1393-р)
6	Внести зміни до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг	Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового	Федорович Н. В. Шамбір М. І. Колбаса Р. С. Кудін В. А.	вересень 2017 р.

	<p>У дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 81 (далі – Порядок), зокрема, у частині виключення абзацу другого пункту 2; привести пункт 16 Порядку у відповідність до пункту 6 Порядку нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2011 № 178, у частині визначення рахунків перерахування коштів на сплату єдиного соціального внеску за батьків-вихователів та прийомних батьків</p>	<p>забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною” в частині визначення рахунків перерахування коштів на сплату єдиного соціального внеску за батьків-вихователів та прийомних батьків та виключення абзацу другого пункту 2 Порядку</p>		
7	<p>3 метою уникнення переплати державної соціальної допомоги батькам-вихователям і прийомним батькам передбачити в Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним</p>	<p>Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання</p>	<p>Федорович Н. В. Привалов О. В. Шамбір М. І. Колбаса Р. С. Задніпрянець В. А. Кудін В. А. Пінчук І. М.</p>	<p>вересень 2017 р.</p>

	<p>батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 81, проведення уповноваженим органом перевірки (верифікації) із територіальним органом Пенсійного фонду України, а також передбачити норму щодо взаємоінформування між службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, уповноваженим органом у разі отримання ними інформації про зміну місця проживання сім'ї, форми влаштування дитини тощо</p>	<p>соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною” в частині проведення уповноваженим органом перевірки (верифікації) із територіальним органом Пенсійного фонду України, а також передбачення норми щодо взаємоінформування між службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, уповноваженим органом у разі отримання ними інформації про зміну місця проживання сім'ї, форми влаштування дитини тощо</p>		
8	<p>Пришвидшити затвердження стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються усиновлені, прийомні діти, діти-вихованці та діти, які перебувають під опікою, а також державного стандарту надання послуг з улаштування до сімейних форм виховання</p>	<p>Внесення до Переліку соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх самостійно подолати, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 03.09.2012 № 537, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19 вересня 2012 р. за № 1614/21926 (далі – Перелік), соціальної послуги соціального супроводу сімей, у яких виховуються</p>	<p>Федорович Н. В. Колбаса Р. С. Суліма О. В.</p>	<p>серпень 2017 р.</p>

		<p>діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування. Розроблення проекту наказу Мінісоцполітики „Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування” та забезпечення його подання до Міністерства юстиції України для проведення державної реєстрації”</p>		
9	<p>Удосконалити форму та змістове наповнення інформації про призначення соціальної допомоги та грошового забезпечення чи припинення їх виплати, передбаченої пунктом 7 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 81</p>	<p>Розроблення та затвердження наказом Мінісоцполітики нової форми для надання уповноваженими органами та службами у справах дітей інформації про призначення соціальної допомоги та грошового забезпечення чи припинення їх виплати</p>	<p>Федорович Н. В. Привалов О. В. Колбаса Р. С. Задніпрянець В. А.</p>	<p>до 01.09.2017</p>